



28 Μαΐου 2019

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.»

Summer Camp στο Καλειδοσκόπιο

Το Καλειδοσκόπιο για δεύτερη χρονιά διοργανώνει κατασκήνωση μέσα στην πόλη με ολοκληρωμένα προγράμματα δημιουργικής έκφρασης και δραστηριοποίησης που δίνουν την ευκαιρία στα παιδιά να αξιοποιήσουν τον ελεύθερό τους χρόνο και να ζήσουν καινούργιες εμπειρίες παρέα με παλιούς και καινούργιους φίλους.

Μία μοναδική καλοκαιρινή εμπειρία για δημιουργική απασχόληση, παιχνίδι και ψυχαγωγία περιμένει τα παιδιά ηλικίας 5-11 ετών, Δευτέρα - Παρασκευή, 8:00' έως 14:00' , από τις 18 Ιουνίου έως τις 26 Ιουλίου .

Για έξι εβδομάδες το Καλειδοσκόπιο διοργανώνει ένα πλούσιο εκπαιδευτικό πρόγραμμα μέσα στο καλοκαίρι βασισμένο στις τεχνικές του Θεατρικού παιχνιδιού. Τα παιδιά παράλληλα θα γνωρίσουν και άλλες δραστηριότητες που λαμβάνουν χώρα στο Καλειδοσκόπιο όπως Εικαστικά, Μουσικοκινητική Αγωγή Orff, Παιχνίδια σωματικής έκφρασης, Παραδοσιακούς χορούς και messy play.

Κατά τη διάρκεια του Summer camp τα παιδιά θα έρθουν σε επαφή με τον κόσμο των Κόμικς, καθώς θα παρακολουθήσουν ένα δωρεάν σεμινάριο από τον βραβευμένο κομίστα Μιχάλη Αντωνόπουλο.

Περιλαμβάνει έξι περιόδους, με διαφορετικές θεματικές ανά εβδομάδα:

«Παιχνίδι και Τέχνες», τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις παραστατικές τέχνες (θέατρο, χορό, αυτοσχεδιασμό κα.) μέσα από παιχνίδια ρόλων και τεχνικές του Θεατρικού Παιχνιδιού.



Καλειδοσκόπιο

«Ο γύρος του κόσμου σε μια εβδομάδα» Ο Φιλίας Φογκ επισκέπτεται το Καλειδοσκόπιο και αναφέρει το σοβαρότατο πρόβλημα που αντιμετωπίζει με το αερόστατό του. Ζητάει την βοήθεια των παιδιών, για να καταφέρει να φτάσει στον προορισμό του και να κερδίσει το μεγάλο στοίχημα! Παρέα λοιπόν κάθε μέρα επισκέπτονται διαφορετικούς πολιτισμούς και κουλτούρες. Θα καταφέρουν τα παιδιά με τη νέα γνώση που θα αποκτήσουν να κάνουν το αερόστατο του Φιλία Φογκ να απογειωθεί ξανά?

«Τα 7 Θαύματα του Κόσμου!» Τα παιδιά ανακαλύπτουν το βιβλίο της παγκόσμιας ιστορίας. Δυστυχώς όμως κάποιος ύπουλος εχθρός έχει καταστρέψει τις σελίδες με τα 7 θαύματα του κόσμου. Τα παιδιά μεταμορφώνονται σε μικρούς εξερευνητές και καλούνται να ξαναγράψουν την Ιστορία. Χρειάζεται να αφήσουν το σημάδι τους στην ιστορία του πολιτισμού, κατασκευάζοντας ένα αρχιτεκτονικό Θαύμα, το οποίο πρέπει να αντέξει στο πέρασμα των αιώνων!

«Παίζω με τη Μουσική» Μαστορεύουμε και μαγεύουμε! Με ανακυκλώσιμα υλικά και υλικά της φύσης θα φτιάξουμε το δικό μας μουσικό όργανο! Το δικό μας μαγικό μουσικό πάρκο, όπου θα ζωντανέψουν περίεργες ηχοιστορίες, μουσικά παιχνίδια, αλλά και καινούργιοι μοναδικοί χοροί.

«Εσυ, εγώ, αυτός, όλοι εμείς», Η ταινία κινουμένων σχεδίων «Ειρήνη» (εκπαιδευτικό υλικό της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες) θα ευαισθητοποιήσει τα παιδιά κυρίως σε θέματα διαφορετικότητας, ανεκτικότητας αλλά και πολιτισμικών διαφορών. Βασισμένη στην ιστορία ενός παιδιού πρόσφυγα, το οποίο αναγκάζεται να εγκαταλείψει το σπίτι του και να βιώσει την ανασφάλεια και την απόρριψη μέχρι να βρει προστασία, αγάπη και ζεστασιά. Τα παιδιά μέσα από παιχνίδια ρόλων έρχονται σε επαφή με διαφορετικούς τύπους ανθρώπων συνθέτοντας τις δικές τους ιστορίες.



Καλειδοσκόπιο

«Ο κύκλος των χαμένων παιχνιδιών» Παλιά παραδοσιακά παιχνίδια θα ζωντανέψουν σ' ένα διαφορετικό λούνα παρκ. Αγώνες με εμπόδια, παιχνίδια ευστοχίας, κινητικές δεξιότητες, κυνήγι θησαυρού, τσουβαλοδρομίες, κουταλοδρομίες, μπαλονοδρομίες, παιχνίδια με κορδέλες και στεφάνια, χούλα χούπ, τυφλό περπάτημα και πολλά άλλα.

INFO

“Κατασκήνωση στην Πόλη” - Καλειδοσκόπιο 2019

*18 - 21 Ιουνίου, 24 - 28 Ιουνίου, 1 Ιουλίου - 5 Ιουλίου, 8 Ιουλίου - 12 Ιουλίου, 15 Ιουλίου - 19 Ιουλίου, 22 Ιουλίου - 26 Ιουλίου.

*Δευτέρα - Παρασκευή, από τις 8:00' έως 14:00'.

*Για παιδιά από 5 έως 11 ετών

*Τα παιδιά θα πρέπει να έχουν μαζί τους ένα κολατσιό. Ενδιάμεσα, θα τους προσφέρονται χυμός, φρούτα ή κέικ.

Κόστος συμμετοχής

* Έκπτωση για τους εργαζομένους των ΕΛΠΕ 15% στο κόστος συμμετοχής.

290,00 ευρώ / έξι εβδομάδες (250,00 ευρώ)

250,00 ευρώ /πέντε εβδομάδες (215,00 ευρώ)

200,00 ευρώ / τέσσερις εβδομάδες (175,00 ευρώ)

150,00 ευρώ /τρεις εβδομάδες (130,00 ευρώ)

120,00 ευρώ /δυσ εβδομάδες (105,00 ευρώ)

60,00 ευρώ/ μια βδομάδα (50,00 ευρώ)